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wppbllk [ B51FIE ] kkkrkkk

No. 1 3 5 6 8 10 13 &HE HI=E
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ NEsz
9 X Kth sokkk kol ook skelekk selolok ook kokkk 28 1 P
12 #F IE skokk kkkk kkkk kkkk ok ok skkkk kkkk 25 8P
15 JkiE ZE—EHR sokkk Rk ok Rk skekkk skelolok solokk kokkk 27 4 P
M4 BKRK EJ *k k kk ok ok kkk *k * 14 38
42 WA #E Jokrk dokkk k Bk ok ok kkkk kk ok Rk 23 13 P
52 8% EE sokkk k ok kk kk ok ok k skkkk k kk 20 25 P
64 Mg IE— *k Rk ok kkk kkk kek 15 35
65 =k AEE Jokkk Rbokk kk ok kkkk Rk dkkk kkk 24 10 P
66 LEn 5= KRRk kK kK Rk K K bk x 15 35
67 TR & shokk kk kkkk ok ok sokokk skkkk 22 17 P
68 5B ZZE}X sokkk kkkk  k k kk skkekk k skkk 21 20 P
69 ;A IR sk kdokk kkokok kokkok ook okskk kkkk 28 1 P
70 g HxE ¥ kk kbkk ok kkkk ok kk 15 35
11 =2 E@& Bk dokkk k Kk Kk K bk kkkk x k21 20 P
12 1Fix BZ )kkok k Rk kKK Rk Rk kkkk kkkk 25 8 P
13 # Kk = ¥ ckk kolokk dokkk kK ckkelk kk ko kk 22 17 P
14 EE * ok ckkk ok kk ckkkk ok x kkk kkk 20 25 P
15 #5K Al X ok kok kkkk kokkk ok sk dkk 20 25 P
16 E2K {E— sokkk kol sk kkk elolok skololok kokkk 27 4 P
171 %38 & sfokk kokk ok ok kokkk skelok kk ok kekk 23 13 P
18 &8 gEZ sk kKK kKK Rk kkk kkkk kkk 21 20 P
19 #Ei% Fok ok dokiok  kiok dokiok  kiok dokiok sk ok 24 10 P
80 5 =5 Fok dokiok Rk K bkokk dokiok ok okk bkkk 24 10 P
81 BBk BX *k ok sk ok ok kR kokk Kok 18 33
82 & BA ok Xk ok okk okk kk x x 14 38
83 &M RE—H sofokok kokokok sfokok * ok x ok ok kkkx 20 25 P
84 FEH i k kkk kkk kkkk kkkk kkkk kkkk 23 13 P
86 i & Bk kkk Rk ok kkkk kk ok Rk 10 20 P
86 HFIL &w— X %k k ok kkkk ok kkk kk ok kkkk 19 20 P
871 EE #ME * ok ok kk skkelok kokkk eolok kkkk ekkk 26 1 P
88 AH Fx sokkk ok kkokk * kk ok dkk k19 20 P
89 ABE #xk KKk Kk K Kk kkkk kkkk Rk kkk 2] 20 P
90 FH E— kk o okkk kekdok kokkk dokkk kk ok kk 22 17 P
91 #&HE B Kok RRkk kK kK Rk okkk 17 34
92 KB§ k= sokkk ok ook skkekk selolok ook kokkk 28 1 P
93 YEEp f sk sfefolok sfefokok sfolokok k kk olokk fokkk 27 4 P
94 k3 #H= k sk ok okk ok ok skkkk ok kk ok bk kk k21 20 P
95 J\fit #£HKZ= Bkkk Rk kkk kRkk Rk ok bk % kkk 23 13 P
9 RO #H=ER %k Kk kK kkkk kkkk ok kkkx 19 20 P
=% =19
otk [ 52 FiE ] wkktorork
No. 1 3 5 6 8 10 13 &HE HI=E
E F A WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ IR sz
9 X Kth sk kokokk fokk kokkk kokk kkkk kkkk 28 1 P
12 #8F IEX sofokk ol ok ok kK sfokolok sk 21 16 P
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15 7k;E ZE—ER skl ool sfololok sololok okl kol kokkk 28 1 P
42 \UE #FE sfkk kok ok ko kk ok skeelok kkkk skkkk 23 12 P
52 %8 BE Fokok dk kkkk ok ok ok % 15 28

65 =k A&E %k Kk k ok okkk bk okklok dkk kx 10 10 P
67 TR xk kkkk Kk Kk Kk ok ok kkkx k19 19 P
68 5B ZFE} sk k ok *ok *k  kk k k x *x 14 30

69 tH RR )kkok okokk kK Kk ok kokkk kkkk kkkk 26 3 P
11 = 1E@& sk kol kkk Rk ok KKk ok 15 28

12 Rk BZ X Kk ok kk ok Rk Rk k x k k14 30

13 85K =0 Kk ok ok k kkkk skkkk kkkk kkkk kk k24 10 P
14 &EE sk eokk skk kekkk skk skkkok kekkk 23 12 P
15 #5K  ErAl * sk kololok ok ok kk kk ok kk 17 25

16 E2 K fE— Jokk  kkkk Rk kkkk Rk kkkk kkek 24 10 P
77 £i8 & sookk kdokk kkokok ok sokskok okkk kkkk 260 3 P
18 &8 §gEZ sfokok ok kk ok ok x kkk kkkk kkkk 22 14 P
79 W O KKKk kkRK KRRk kkkk Rk ok kkkk kkkk 26 3 P
80 5 =5 Jokk  kkk ok bk kbkk ok ok ok ok ok 18 23 P
83 2R [E—EpR * kk kkkk kokk % kkk kkk kkkk 21 16 P
84 FEH i sokkok Jokk dokkk k k kkk x k18 23 P
85 i & sopkok ookok K kk kkokk dokk dokk dokkk 25 8 P
86 HIL &w— % kk ok kkk ckkk cklolk Rk ok ok k19 19 P
871 EE #ME * ok kkk  kekkok kokkk ok kk ko kk Rk 21 16 P
88 BFH FHk K sk kekokk kokkk skkk kkokk skkkk kkk 25 8 P
890 AEe Fnxk %k kk ok ok kk k ok kx ckkk kkkk 19 19 P
90 FH E— * ok ok ckk ok ok skk ok okookk ok *k 17 25

92 KB *& kk ok okkok okkokk kkok ok ok kk skkkk 22 14 P
93 YEEp f2 sk folokk ook kokkk ok ok kkkk klkk 26 3 P
94 7k W= skokk kkkk kkkk kkkk kkkk kkkk kkk 26 3P
95 J\#fk #HKZ %ok kb ok ok okkkk Rk k14 30

9 RO {=EPR *okokok * k kkkk  kkk ok * %% 17 25

HYI S = 18

ookl [ FRIEFIE ] wobborxk

No. 1 3 5 6 8 10 13 & HI=FE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ JIIE 432
9 X ktt stk ook koo skokkok kkokk kkokk kkokk 28 1 P
12 #F 1EX * * 2 23
15 Jk;E ZJ|—ER sokkk okt okdokk sokkok kdokk kkkk kkk 27 2 P
42 LA 1EE * ok xRk Kk *okok 10 14
65 =& FNEE * ok Kk K % *ok x %% % 12 13
67 T K 1 * * % 3 22
69 ;thEA IR sk okkok kkok ok ok kdokk ckkkk kkkk 260 3 P
13 K =0 * * ok % * 5 20
14 @ £E sokkk ok skk ok kkkk skkolok kkk ok ok 22 6 P
16 E2K {E— sokkk Rk ok skkk sklolok skolokok kkkk 24 5 P
11 %8 & *  kok *okokok *x 8 18
18 T8 §§EZ *k kK Rk ok okkk kkkk ok ek 17 O P
79 RO KKK KkKRK RRRE Rkkk kkkk Rk kkkk 26 3 P
80 5 =5 KRR KK K K kRkE Rk s 15 11 P
83 fak [E—ER sokokok * kk ok kk ok * %k x 15 11 P
84 FEH i Xk Rk kkk X 8 18
85 i = dokk ok kk ok ok skkk kokk ok % 19 7P
86 HIU A— * * 2 23
87 BB #ME * Xk kkk % x x 9 16
88 AH Fx fokkk ok * % * * 9 16
89 ARE #xk kK Kk Rk Rk ok skkk xxxx 17 9P
92 KB k=& X kkk bkik kk k bk ok kkkk 18 8 P
93 HEER 2 * * ok k kkkk x k10 14
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X 4 7IB#HB
94 kxHF fi= Kopopok 4 21

IR = 15

wppblolok [ ERRE ] ekl

No. 1 3 5 6 8 10 13 A& #HIFE
E F 4 WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ WTFQ [[=Fiva
9 B Kkt sokkk kkokk kkokk kkksk skkskk kkskk kkkk 28 1 P
15 7kiE ZE—ER sobokk kdokk kdkokok kokskok sokskok okkk kkkk 28 1 P
69 tHE RR skkok okl kK kkok kokkk kkkk kkkk 26 3 P
14 # ZEE Jokk dokkk Kk *x 10 7
76 ERK E— sk okkok sk kkdkk k k *x x 16 H P
18 &8 #E= % kk ok * % kkk kkkk k x 15 6 P
19 #Oi sokkk kkkk kk kkk k kkk kk k20 4 P
80 & =5 * * 2 12
83 18 FE—Ep * % * #kk k% 8§ 8
85 HiA & * bk * 4 10
89 ABE #X *ok * 3 11
92 KBS *= *  okkkk ok * % 8 8
T =% = 15
soprkorkk [ R B ] wekkkkokk
No. #E F K 4% 1 3 5 6 81013 Bz
2 H Waltz
9 BX Kt 111 1 1 11 1.0
15 7k;E ZE—ER 2 2 3 2 4 4 4 3.0
69 ;MHE HRIR 3 325 2 2 2 20
16 fE2K {E— 5 4 6 3 3 5 5 40
18 &8 FEZ 6 6 4 6 6 3 6 6.0
79 FElE 4 55 45 6 3 50
7 H Tango
9 BX Kt 111 1 1 11 1.0
15 7k;E ZE—ER 2 4 4 2 2 5 6 3.0
69 tHE HRiR 3 32 6 5 2 2 20
16 fE2RK {E— 5 2 6 3 3 6 4 50
18 &8 FEZ 6 6 3 56 3 5 6.0
19 #Ei 3 4 5 5 4 4 4 3 4.0
8 H Fox trot
9 BX Kt 111 3 1 11 1.0
15 7k;E ZE—ER 2 23 13 45 3.0
69 tHE HRiR 3326 2 2 2 20
16 fE2K {E— 5 4 5 2 4 6 4 40
18 &8 FEZ 6 6 6 5 6 3 6 6.0
79 FElR 4 5 4 4 5 5 3 50
8 H Quick step
9 BX Kt 111 1 1 11 1.0
15 7k;E ZE—ER 2 23 2 45 6 3.0
69 tHE HRiR 3 325 2 2 2 20
16 fE2K {E— 6 4 6 4 3 4 4 4.0
18 &8 FEZ 5 6 4 6 6 3 3 6.0
79 FElE 4 55 3 5 6 5 50
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BREBRER
No. 8 F K 44 W T F Q Hit #s
9 X Kth 1.01.01.01.0 40 1.0
15 Jk;E HE—ER 3.03.03.03.012.0 3.0
69 ;hME R 20202020 80 20
716 E2K {E— 4.050404017.0 4.0
718 FE8 gEZ 6.06.06.06.024.0 6.0
79 #ERR O 5,04.0505019.0 50
W T F Q
1 WARFEF B B B B
3 —FHERF B B B B
5 EE—F B B B B
6 hIEEFk B B B B
8 EHKRT B B B B
10 EG&E B B B B
13 BEAE B B B B

wppblok [ FRIREER ] ok

EHZEE ERBEE B E F K £ IN— b F—4% w B BB w T
9 13003831 D BX Kt EK ¥ B OF14 1.0 1.0
12 13003581 B #F 1IEX =t MF B F RFTE
15 13003824 C k;&E ZE—ER JW FE B & ’%’31& 3.0 3.0
3 4 13000891 B #BA Hif Bk I B & 1 %%
4 2 13002247 B WH #E ®ik E’Eﬁt B & %’3%%
52 13001606 C %% HE FAX SLCF B H 2 FiE
6 4 13002846 B hnigk IE— *H T=E B F 1%@%
6 5 13003764 B =@k F&E AH E B O &FE
6 6 13003671 B *Em 15 AR REF B & 1%@%
6 7 13003613 B 17K TR &HF B O KREE
6 8 13003556 B 4Sf§ =i 5B FYUF B H 2 FiE
6 9 13003761 B ;thHE ZiR ME EXF B E F24 2.0 2.0
7 0 13003564 B LUy RH MO =¥ B & 1%@%
7 1 13003179 B =& 1E& na  —# B E 2 FiE
7 2 13003155 B {#@E =E— Pk EF B O 2 P
7 3 13003548 B #AK =M Bk ERF B F %53%;%
7 4 13001629 B @ &iE H A R OB ERE
7 5 13002806 B #5A Al #BRK BHLF B H 2 F&E
7 6 13002499 B 82K {E— B RF¥ I ’%’41& 40 5.0
7 7 13007002 N %8B & INE OFBE B E RFPE
7 8 13003750 B EHE&E FEZ sE BEHE B O ZFEefsr 6.0 6.0
7 9 13002640 N T i L HF B E %’51& 5.0 4.0
8 0 13003782 C HFE =B T BF R OB ERE
8 1 13003118 B E#E BRXx SR OEEF B & 1 %%
8 2 13002565 B [&lE BA A S R OB 1FE
8 3 13003609 B &Rk RE—ER f8i5 EF B E HER
8 4 13003385 B [H i WA BT B & %%E
8 5 13003547 B i = oA EEF B OB EERES
8 6 13003435 B HIL &A— IMNER EF L R OB ®PE
8 7 13003139 B EE HE HE MF B O RFE
8 8 13002762 B AH Fk 58 RBF B & %%E
8 9 13000881 B AB:E #ik AT HiEF B E HER M
90 13003227 B HFH E— B’ EF B & 2%%
91 13003746 B #&HE &ER A AF B E 1 FiE
9 2 13002420 B KB H*= BRE AHEF B F ’-%59&5#
9 3 13003096 B ¥z&p & i{ﬁ’j%l! AF B F RPE
9 4 13003021 B k#F #= KHE EEBF B F %’3%%
95 13001570 B J\ff #t= I\#ft EEF B E 2 FiE
96 13003170 C Bx@ #$R=ER X #2F B & 2 FE
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